

- Статус ДЦФ позволит заниматься отбором и подготовкой перспективных юных футболистов по программам подготовки футболистов, разработанных российским футбольным союзом, – отметила Инна Пронченко. - Курировать нас теперь будет Российский футбольный союз. Соответственно, тренерский состав полностью работает под руководством методического совета РФС.

Повышение квалификации, учеба тренерского состава на лицензии теперь будет проходить под патронатом РФС. Дети получают возможность участвовать в соревнованиях, проводимых РФС, между ДФЦ.

- Сейчас мы ведем активную работу по набору футбольной команды девочек, – говорит директор школы футбола. – Одна из задач, поставленная Российским футбольным союзом – это развитие женского футбола. У нас есть смешанные группы, занимается шесть девочек. Мы хотим именно отдельную команду девочек, которая будет участвовать в соревнованиях, - сообщает пресс-служба главы Белогорска.